

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
A - ŽÁCI	Alexandra Řehořová	Skoky na trampolině	T. J. Sokol Dvůr Králové n. L.	3. místo v kategorii dívky jednotlivkyně 9-10 let Český závod věkových skupin 2023 4. místo v kategorii dívky R1 Pražský kolibřík 2023 4. místo v kategorii talent R3 Slovak trampoline open 2023 2. místo v kategorii synchronní páry dívek 9-10 let Český závod věkových skupin 2023 2. místo v kategorii synchronní páry dívek R1 Liberecký skokan 2023 6. místo v kategorii synchronní páry dívek do 14 let Slovak trampoline open 2023
A - ŽÁCI	Anežka Konrádová	atletika	TJ Lokomotiva Trutnov	MČR žactva v hale - skok vysoký - 2. místo - 164 cm MČR žactva na dráze - skok vysoký - 2. místo - 165 cm Mezikrajské utkání staršího žactva na dráze - skok vysoký - 2. místo - 160 cm Mezikrajské utkání staršího žactva v hale - skok vysoký - 1. místo - 160 cm Mezistátní utkání žactva - skok vysoký - 2. místo - 167 cm
A - ŽÁCI	Antonín David	Sportovní všestrannost - atletika, gymnastika, šplh a plavání šplh a plavání	T. J. Sokol Dvůr Králové n. L.	Antonín David během roku vybojoval celou řadu výborných umístění. Vyhrál župní přebor ve sportovní všestrannosti, v krajských přeborech v atletice vybojoval bronz ve vrhu koulí a reprezentoval kraj na mezikrajských závodech. Vyhrál okresní přebor v gymnastice a v krajském přeboru obsadil druhé místo, vyhrál župní přebor ve sportovní všestrannosti a v republikovém přeboru vybojoval stříbrné medaile za gymnastiku a atletiku a také za celkovou sportovní všestrannost. Byl členem gymnastického týmu chlapců, který vybojoval na přeboru Čech v Malém Team Gymu zlaté medaile v kategorii mix a žáci.
A - ŽÁCI	Běta Beierová	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MČR dorostu v klasickém sjezdu K1ž DM - 4. místo - MČR dorostu v klasickém sjezdu C1ž DM - 5. místo - Členství v juniorském sjezdovém reprezentačním družstvu a získání I. výkonnostní třídy ve sjezdu
A - ŽÁCI	Oto Bolehovský	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MČR žáků ve sprintu - C1m - 3. místo ZM - MČR žáků ve sprintu - K1m - 5. místo ZM
A - ŽÁCI	Daniel Báča	Sportovní všestrannost - atletika, gymnastika, šplh a plavání	T. J. Sokol Dvůr Králové n. L.	Daniel Báča měl v roce 2023 celou řadu sportovních úspěchů. Splnil povinný limit k účasti na MČR ve šplhu, vybojoval řadu medailí v gymnastice, proboujel se do republikového přeboru Odznaku všestrannosti olympijských vítězů, kde již po druhé získal medaili. Obsadil třetí místo. Na republikovém přeboru České obce sokolské ve sportovní všestrannosti vybojoval stříbrné medaile za gymnastiku a atletiku a celkově obsadil výborné druhé místo za sportovní všestrannost.

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
A - ŽÁCI	Dominik Vágner	Tenis	TC Dvůr Králové, z.s.	Mistr ČR ve dvouhře a stříbro ve čtyřhře na halovém MČR starších žáků, stříbro ve dvouhře a čtyřhře na letním MČR starších žáků, cca 40. místo na evropském, vítěz několika mezinárodních turnajů do 14 let
A - ŽÁCI	Lukáš Frinta	lední hokej	hráč HC Trutnov, TJ Lokomotiva Trutnov (basketbal)	HC Trutnov nominuje do kategorie sportovce roku 2023 svého 13 letého hráče Lukáše Frintu, který v rámci základní soutěže Ligy starších žáků „ B “ Královéhradeckého kraje probíhající od 28. 9. 2023 až do 2. 12. 2023 vyhrál celkové kanadské bodování. V rámci základního kola ve 13 utkáních nasbíral nejvíce kanadských bodů v celkové výši 66, přičemž nastřílel 49 branek a na 17 branek nahrál. Tím tak zanechal za sebou ostatní hráče z HC Nová Paka, HCM Jaroměř, HC Hronov, HC Třebechovice pod Orebem, Mountfield Hradec Králové, HC Stadion Vrchlabí, HC Jičín a tím se stal nejproduktivnějším hráčem všech klubů základního kola.
A - ŽÁCI	Jan Seifrt	Sportovní všestrannost, atletika, sportovní gymnastika, šplh, plavání, a také fotbal	T. J. Sokol Dvůr Králové n. L.	Jan Seifrt patří mezi nadané sportovce a sám je také cílevědomým sportovcem, který poctivě trénuje a má neustále snahu se zlepšovat. V roce 2023 měl mnoho úspěchů, stal se krajským přeborníkem v gymnastice, v atletickém víceboji, župním přeborníkem ve sportovní všestrannosti. Mezi největší úspěchy patří 3. místo v republikovém finále Odznaku všestrannosti olympijských vítězů, kdy během dvou dnů musí závodník předvést na vysoké úrovni deset disciplín, je vítězem republikového přeboru Sokola ve Sportovní všestrannosti v atletice i gymnastice a bronzovým medailistou v plavání. Celkově obsadil první místo a stal se přeborníkem České obce sokolské ve sportovní všestrannosti. Kromě toho hraje výborně fotbal, je členem krajského výběru ve své kategorii, ale nastupuje i ve starší kategorii.
A - ŽÁCI	Jonáš Kašpar Rosa	karate	SKBU Trutnov	5. místo na Mistrovství světa karate SKIF, 25. -26. 8. 2023, Maďarsko, Gyor 1. místo na Mistrovství kraje v kategorii kumite starší žáci 12 -13. let, Hradec Králové 22. 10. 2023
A - ŽÁCI	Karolina Lukášová	Gymnastika, atletika	Dvůr Králové nad Labem	1.m Zupní desetiboj, 2.m Atletický čtyřboj 2.m v okres.kole Ovov 2.m v krajském kole Ovov 3.m v republikové finále Olympijský víceboj 3.m MČR v parkouru 3.m Sportovní všestrannost 3.m Přebor ČOS v plavání 3.m v Župním přeboru ve šplhu 1m v závodě Jaromersky klokan 1.m v Běhu Schulzovými sady
A - ŽÁCI	Kateřina Schreiberová	všestrannost	Dvůr Králové nad Labem	Mistrovství České republiky 2023 v olympijském šplhu na laně - druhé místo a stříbrná medaile, republikové finále České obce sokolské 2023 ve všestrannosti - druhé místo v plavání, čtvrté místo v gymnastice, celkově stříbrná medaile a druhé místo ve své kategorii, vítězka okresního kola odznaku všestrannosti v Trutnově, čtvrté místo v OVOV v Hradci Králové a nominace na republikové finále 2023, ve finále OVOV 2023 desáté místo a pět osobních rekordů, druhé místo ve VC Vansdorfu v olympijském šplhu na laně, vítězství ve VC Podkrkonoší v olympijském šplhu, první místo v gymnastice v Ústí nad Orlicí na Ústeckém Oříšku, první místo ve šplhu na tyči na Ústeckém Oříšku, druhé místo na závodě škol v olympijské šplhu Brně, druhé místo v plavání na župním přeboru ČOS v Trutnově.

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
A - ŽÁCI	Kristýna Křížová	Triatlon	Triatlon Trutnov	2. místo v celkovém pořadí ČP v triatlonu kat. dívek 14-15 1. místo v celkovém pořadí ČP v aquatlonu kat. dívek 14-15 1. místo na MČR v aquatlonu kat. dívek 14-15 3. místo na MČR v duatlonu kat. dívek 14-15 2 × 1. místo v závodech ČP v triatlonu kat. dívek 14-15 4 × 1. místo v závodech ČP v aquatlonu kat. dívek 14-15
A - ŽÁCI	Kuděj Jan	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MČR žáků ve sprintu - C1m - 1. místo ZM - MČR žáků ve sprintu - K1m - 2. místo ZM
A - ŽÁCI	Lucie Horká	lyžování - běh	Olfín Car Ski team Trutnov	3.místo Mistrovství ČR 3km volnou technikou, 3.místo Zimní dětská olympiáda smíšená štafeta 4x2km, 4.místo v českém žebříčku
A - ŽÁCI	Lukáš Bednařík	atletika	TJ Lokomotiva Trutnov	MČR žactva v hale - 800m - 3. místo - 2:03,50 MČR žactva na dráze - 800m - 2. místo - 1:58,39 Mezikrajové utkání staršího žactva na dráze - 300m, 60m - 4. místo Mezikrajové utkání staršího žactva v hale - 60m - 7. místo, 800m ve štafetě - 3. místo
A - ŽÁCI	Marie Marková	Skoky na trampolíně	Sokol Dvůr Králové n. L.	2. místo v kategorii talent R3 Slovak trampoline open 2023 4. místo v kategorii dívky jednotlivkyňe 9-10 let Český závod věkových skupin 2023 2. místo v kategorii synchronní páry dívky 9-10 let Český závod věkových skupin 2023 2. místo v kategorii synchronní páry dívek R1 Liberecký skokan 2023 6. místo v kategorii synchronní páry dívek do 14 let Slovak trampoline open 2023
A - ŽÁCI	Martin Palan	karate	KARATE-DO Dvůr Králové nad Labem	Mistrovství ČR Karlovy Vary, 2.-3.12.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg Euro Grand Prix, Plzeň, 4.11.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg NP dorost, junioři, senioři, Dolní Břežany, 14.10.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg Banzai cup, Berlin/Německo, 22.-24.9.2023 3. místo kumite dorostenci +70kg NP dorost, junioři, senioři, České Budějovice, 03.06.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg Grand Prix, Karpacz/Polsko, 27.05.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg Eurocup, Zell am See/Rakousko, 20.05.2023 5. místo kumite dorostenci open Memoriál J. Rajcherta, Lovosice, 29.04.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg Pohár dolního Slezska, Legnica/Polsko, 22.04.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg NP dorost, junioři, senioři, Třebíč, 01.04.2023 1. místo kumite dorostenci +70kg Pohár nadějí, Česká Lípa, 25.03.2023 3. místo kumite dorostenci +63kg

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
A - ŽÁCI	Martina Šlechtová	plavání	TJ Lokomotiva Trutnov	1. 2. místo na MČR žáků v dálkovém plavání na 5 km (bazén) 2. Několikanásobná Krajská přebornice 3. Zařazena do SCM Východní Čechy 4. Účastnice MČR dospělých 5. Vítězka Českého poháru v dálkovém plavání v ročníku 2009 Bydliště Rtyne v Podkrkonoší
A - ŽÁCI	Matěj Havlík	plavání	TJ Lokomotiva Trutnov	1. 1. místo na MČR žáků v dálkovém plavání na 5 km (bazén) 2. 2x 2. místo na MČR žáků na 1500m VZ a 200M motýlek v bazénovém plavání 3. Zařazen do SCM Východní Čechy 4. Účastník MČR dospělých
A - ŽÁCI	Michal Lukáš	Sportovní všestrannost - gymnastika, atletika, šplh a plavání	Sokol Dvůr Králové n. L.	Michal Lukáš je členem Sokola od svých 5 let. Od začátku nechyběl u žádné akce, soutěže, účastnil se v sokolském kroji pietních akcí. Po deseti letech by se dalo napsat to samé, s tím rozdílem, že z něj vyrostl výborný sportovec, ale také se začíná profilovat jako pomocník trenéra. V roce 2023 měl Michal celou řadu úspěchů. Řadu výborných umístění v gymnastice a atletice, mezi největší úspěchy patří to, že se probojoval se do republikového přeboru České obce sokolské, kde zvítězil ve sportovní gymnastice a byl druhý v atletice. Celkově vybojoval stříbrnou medaili za sportovní všestrannost. Na MČR ve šplhu bez přírazu obsadil výborné 5. místo. K tomu je členem Sokolské stráže, účastní se v kroji slavností a pietních akcí, na kterých se připomínají oběti, které sokolové přinesli naší svobodě, je praporečník. V roce 2023 absolvoval Prázdninovou školu mladých pomahatelů a pomáhá s trénováním dalších cvičenců.
A - ŽÁCI	Nika Anton + Vitalina Kalyn	Tanec	BDAT Trutnov	Zisk titulu 1. VÍCEMISTRYNĚ v trojkombinaci karibských tanců, 2. místo na MČR v latinskoamerických tancích.
A - ŽÁCI	Radim Plecháč	sportovní gymnastika	Spartak Trutnov	zlato z republikové gymnastiky, druhé místo v soutěži družstev na republikové gymnastice, stříbro z krajského přeboru, zlato z okresního přeboru, stříbro z valentýnského a vánočního závodu. Vždy mu na zlato chyběli pouhé dvě destiny. Vše sportovní gymnastika. Dále se pyšní medailemi z atletiky a úpického pětiboje.
A - ŽÁCI	Robin Polanský	sjezdové lyžování - alpské disciplíny a travní lyžování	Spartak Vrchlabí	travní lyžování - 1. místo Evropský pohár, 1. místo Český pohár, trojnásobný mistr České republiky v super obřím slalomu, slalomu a obřím slalomu
A - ŽÁCI	Samuel Stuchlík	Motorismus (enduro, motocross, crosscountry, offroadmaraton y)	SMX RACING TEAM RUDNÍK	Celkově 2.místo v MČR CAMS CROSSCOUNTRY 2.MÍSTO V MČR CAMS ENDUROSPIRINT 2.MÍSTO MČR OFFROAD MARATON plus další úspěchy v jednotlivých závodech

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
A - ŽÁCI	Tomáš Erban	Sportovní gymnastika, atletika, šplh, plavání, OCR a ninja sporty	T. J. Sokol Dvůr Králové n. L.	5. místo na mistrovství Evropy v OCR, 2. místo na Ninja games Praha, 2. místo Wild grizzly, 1. na King od the race, 1. v krajském přeboru ve sportovní gymnastice, 2. v župním přeboru ve sportovní všestrannosti, na přeboru republiky ve sportovní všestrannosti 3. ve sportovní gymnastice, 4. v atletice a celkově ve všestrannosti 4., probojoval se na MČR v šplhu, kde obsadil 10. místo. Reprezentuje Sokol v historickém kroji.
A - ŽÁCI	William Tobias Bednář	lyžování - běh	Olfin Car Ski team Trutnov	Mistr České republiky v běhu na lyžích - sprint volnou technikou, 3. místo Zimní olympiáda dětí a mládeže - smíšená štafeta 4x2km, 4.místo ZDOM - 3km volnou technikou, 6.místo MČR - 4km klasickou technikou, 4.místo celkově v českém žebříčku
A - ŽÁCI	Eliška Thamová	Plavání	TJ Lokomotiva Trutnov	Výhra v důležitých plaveckých závodech
B - MLÁDEŽ	Adam Svatý	Kuželky	SKK Vrchlabí	Mistr ČR 2023 kategorie Dorost
B - MLÁDEŽ	Anežka Mládková	karate	KARATE-DO Dvůr Králové nad Labem	Mistrovství ČR Karlovy Vary, 2.-3.12.2023 3. místo kumite juniorky -53kg Euro Karate Grand Prix Plzeň 4.11.2023 5. místo kumite juniorky -48kg Shotokan cup Vamberk 28.10.2023 1. místo kumite juniorky -53kg 1. místo kata juniorky 1. místo kata ženy Přebor Královéhradeckého svazu karate Hradec Králové, 22.10.2023 1. místo kumite juniorky -53kg
B - MLÁDEŽ	Eliška Bímanová	lyžování - běh	Olfin Car Ski team Trutnov	Mistryně České republiky v běhu na lyžích na 10km klas. technikou, 3.místo MČR 5km klas.technikou, 3.místo MČR kolečkové lyže 7km volnou technikou, 1x1. 2x2., 1x3. místo v závodech Českého poháru, 2.místo v českém žebříčku a celkově 3. místo v Českém poháru, členka reprezentačního družstva ČR U20

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
B - MLÁDEŽ	Jana Leblochová	lyžování - běh	Olfín Car Ski team Trutnov	2.místo Mistrovství ČR 15km klas.technikou, 3.místo MČR kolečkové lyže 9km klas.technikou, 4x2.místo v závodech Českého poháru, 3.místo v českém žebříčku, 2.místo celkově v Českém poháru, členka reprezentačního družstva ČR U20
B - MLÁDEŽ	Karolína Tučková	sólově a duo v latinsko - amerických a karibských tancích	BDAT Trutnov	Mistrovství světa WADF Varšava - duben 2023 - 1. místo 2x, 2. místo 5x, vyhlášena " World champion " za celkový počet medailí na šampionátu. Absolutní mistryně ČR SUT Lucerna 2023 v sólových latinskoamerických tancích 5x 1 místo – obhájeno třetí rok po sobě. Mistrovství světa WADF 2023 v trojkombinacích - 1. místo karibské tance, 2. místo samba + paso doble, 3. místo (cha cha, jive, rumba) Další medailová umístění medailová na tuzemských pohárových soutěžích. Elschek: Zisk titulu MISTRYNĚ SVĚTA v
B - MLÁDEŽ	Matouš Beier	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MS juniorů a U23 v klasickém sjezdu a ve sprintu - C1m - 1. místo sprint, 1. místo klasický sjezd, 1. místo sjezd družstev - Členství ve sjezdovém reprezentačním družstvu dospělých a zisk výkonnostní třídy MT ve sjezdu - MČR U23 klasický sjezd C1m - 1. místo - MČR dospělých klasický sjezd C1m - 3. místo - Světový pohár (dospělých) v klasickém sjezdu C1m - 12.místo
B - MLÁDEŽ	Natalie Pilařová	Twirling	Twirling tým Dvůr Králové nad Labem	úspěšná reprezentantka okresu Trutnov na národních soutěžích - vítězka Národního twirlingového poháru (dvojnásobná), opakovaně bere prvenství na pohárových soutěžích, úspěšná je i v tanci - 2. místo z národní soutěže v Praze a 1. místo ze soutěže ve Dvoře Králové.
B - MLÁDEŽ	Ondřej Souček	atletika	TJ Maratonstav Úpice	31 závodů, 18x vítěz, 2x 2. místo, 3x3. místo, mistr ČR, mistr Evropy a mistrovství světa v překážkovém běhu- 3. místo
B - MLÁDEŽ	Petra Havlová	atletika	TJ Maratonstav Úpice	20 závodů, 7x1. místo, 4x2.místo, 2x3. místo, 2. místo na MČR v krosu, 2. místo na MČR v běhu do vrchu, 4. místo na MČR v silničním běhu na 10km - Běchovice

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
B - MLÁDEŽ	Štěpán Jirásko	atletika	TJ Lokomotiva Trutnov	MČR dorostu v hale - skok vysoký - 2. místo - 194 cm MČR dorostu na dráze - skok vysoký - 1. místo - 196 cm Mezistátní utkání dorostu - skok vysoký - 4. místo - 197 cm Mistrovství Čech družstev - skok vysoký - 1. místo - 193 cm
B - MLÁDEŽ	Terezie Bischofová	plavání	TJ Lokomotiva Trutnov	1. MČR juniorů – 4 x 1. místo (200m motýlek léto+zima, 100m motýlek léto+zima) 2. 2x 4. místo na MČR dospělých v motýlkových traťích (100m motýlek+200m motýlek) 3. Zařazena do SCM Východní Čechy
B - MLÁDEŽ	Viková Anna	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MČR dorostu v klasickém sjezdu K1ž DM - 2 místo - Členství v juniorském sjezdovém reprezentačním družstvu a získání I. výkonnostní třídy ve sjezdu
C - DOSPĚLÍ	Aleš Kisý	Paraatletika	SK Nové Město n/M (žije v Trutnově)	Mistrovství Světa, Francie, Paříž, koule - 3. místo Grand Prix Maroko, Marrakesch, koule - 1. místo, oštěp – 1. místo, disk – 4. místo Zlatá tretra, Ostrava, koule - 1. místo MČR, Ostrava, koule - 1. místo, oštěp 1. místo Halové MČR, Ostrava, koule - 1. místo
C - DOSPĚLÍ	Aleš Marek	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MČR veteránů klasický sjezd K1m - 3. místo - Světový pohár v klasickém sjezdu K1m - 13.místo - Zisk I. výkonnostní třídy ve sjezdu na divoké vodě
C - DOSPĚLÍ	Gabriela Knutson	Tenis	TC Dvůr Králové nad Labem	Gabriela je vítězkou ženských turnajů ITF, obrovský progres světovým žebříčkem, cca 1.000 místo k 1.1.2023, k 21.11.2023 je na 155. místě světového žebříčku žen WTA, jistota účasti v kvalifikaci dvouhry na Australian open 2024
C - DOSPĚLÍ	Jiří Hartig	sjezdové lyžování - alpské disciplíny	Spartak Vrchlabí	2.místo na MČR ve slalomu Špindl.Mlýn 25.3.23, 2x 3.místo ve slalomu na FIS závodech ve Špindl.Mlýně 1.2.2023 a v Albrechticích 5.3.2023. Jiří Hartig je zároveň reprezentant ČR neslyšících. V r. 2023 vítěz Evropského poháru celkově, v obřím slalomu, super obřím slalomu a kombinaci.

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
C - DOSPĚLÍ	Petr Adámek	Skialpinismus, Cyklistika	AKLVK Janské Lázně	2. místo v DYNAFIT Sprint Rokytnice nad Jizerou 5. místo Rock Point Skialp and ski race - Kraličák 7. místo Říčky Scarpa Skialpnight 2023 9. místo MČR Špindlerův Mlýn 10. místo O dřevěného Krakonoše 2023 2.místo Žernovský bajk 2023 3. místo 25. ročník memoriálu Oldřicha Máchy Josefov 4. místo Lesák cup 2023 4. místo Lesák cup 2023 kritérium 5.místo MTB Sádecká pila 2023 5. místo Rohanské stezky 2023 Lomnice nad Pop. 6. místo Cyklistickej Race 2023 Pobřežovice 6. místo Dobrušský pohár silniční závod Olešnice 6. místo Dobrušský pohár silniční závod Dobruška 6. místo Aprílová 8 Teplice nad Met 7. místo Dobrušský pohár silniční závod Jech 15.místo REDPOINT RALLYE SUDETY 2023 38.místo ČEZ Stolové hory / Mistrovství ČR v maratonu
C - DOSPĚLÍ	Petr Palka	Kondiční physique	Trutnov	Kahan Kutná Hora 2023 - Kondiční physique mužů nad 176 cm - 1. místo - zlato + absolutní vítěz Kahan Cup Ostrovačice muži nad 176 cm 1. místo - zlato Fit fitness Cup Týniště nad Orlicí 1. místo - zlato
C - DOSPĚLÍ	Tereza Beranová	lyžování - běh	Olfin Car Ski team Trutnov	Mistrovství světa: Planica (SLO) - 12.místo sprint klasickou technikou Světový pohár: Tallin (EST)- 6.místo sprint volnou technikou Val di Fiemme (ITA) - 6.místo sprint volnou technikou
D - KOLEKTI V MLÁDEŽ	Karolína Tučková a Natálie Sedláčková	Tanec	BDAT Trutnov	Získ titulu MISTRYNĚ ČR v latinskoamerických tancích. Toto dueto svou společnou kariéru odstartovalo v polovině roku 2023 a již v listopadu porazily konkurenci a získaly 1. místo na MČR.
D - KOLEKTI V MLÁDEŽ	Bolehovský Oto, Kuděj Jan, Gomboš Miroslav	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MČR družstev žáků v klasickém sjezdu 3xC1m ZS - 3. místo - MČR družstev žáků v klasickém sjezdu 3xK1m ZS
D - KOLEKTI V MLÁDEŽ	Czech Dragons - ročník 2013	Lední hokej	Czech Dragons Trutnov	Obhajoba celkového vítězství zimní ligy výběrových týmů - Winter League
D - KOLEKTI V MLÁDEŽ	Dětský tým Bene Dance Art Teamu	Tanec	BDAT Trutnov	18. 12.na MČR V KARIBSKÝCH TANCÍCH v Pardubicích získal tým 1. místo s choreografií Caribbean mood.

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
D - KOLEKTIV MLÁDEŽ	Družstvo juniorů do 19 let - Portych Matyáš, Beierová Běta, Víková Anna	Kanoistika	TJ Lokomotiva Trutnov	- MČR družstev klasický sjezd K1m DM - 1. místo - MČR družstev dorostu ve sprintu 3xK1m DM - 5. místo
D - KOLEKTIV MLÁDEŽ	HC Trutnov	Hokej	HC Trutnov	Hokejový tým HC Trutnov reprezentoval Trutnov na 3 denním hokejovém turnaji ve Francii - Orcieres Merlette, kdy skončil na krásném 6 místě. Bylo zde 32 účastníků z různých států - Francie, ČR, Španělsko, Rakousko, Švýcarsko, Itálie, Německo
D - KOLEKTIV MLÁDEŽ	Hokejový klub Czech Dragons - ročník 2014	Lední hokej	Czech Dragons Trutnov	Zlato ze světového šampionátu talentů - World Talent Tournament
D - KOLEKTIV MLÁDEŽ	Marie Marková a Alexandra Řehořová	Skoky na trampolíně	Sokol Dvůr Králové n. L.	2. místo v kategorii synchronních dvojic dívek 9-10 let - Český závod věkových skupin 2023 2. místo v kategorii synchronních dvojic dívek R1 - Liberecký skokan 2023 6. místo v kategorii synchronních dvojic dívek do 14 let - Slovak trampoline open 2023 (Otevřené mistrovství Slovenska)
D - KOLEKTIV MLÁDEŽ	Oddíl olympijského šplhu v TJ Sokol Dvůr Králové	olympijský šplh	Sokol Dvůr Králové n. L.	Dívky většinu stupňů vítězů na všech republikových závodech v olympijském šplhu, chlapci velmi dobré výsledky všech závodech v rámci České republiky. Největší úspěch je získání všech tří medailových stupňů na MČR v Pardubicích 2023 v kategorii žákyně do 15 let, druhé místo v kategorii ženy a třetí, páté, deváté, desáté a dvanácté místo v kategorii chlapci do 15 let, vítězství družstva na závodě škol ČR v Brně 2023.
D - KOLEKTIV MLÁDEŽ	TwirlStars DDM Jednička Dvůr Králové nad Labem	Twirling	Twirling tým Dvůr Králové nad Labem	úspěšné reprezentantky okresu Trutnov na národních soutěžích - vítězky Národního twirlingového poháru (několikanásobné), opakované prvenství na pohárových soutěžích, 2. i 3. místa, vystupují na prestižních akcích, účastní se několika soutěží na rok, v oblasti twirlingu i tance.
E - KOLEKTIV DOPĚLÍ A MLÁDEŽ	(j)ELITA Trutnov	Slowpitch	Dělnická tělovýchovná jednota Trutnov, z. s. - Rytíři Trutnov	3. místo na MČR slowpitch, po čtvrté obhájeno celkové prvenství v lize ASL (ligy se účastní týmy z celé ČR, tým ze Slovenska i Polska), 3. místo na MČR 400+
E- KOLEKTIV DOSPĚLÍ	Tým senior Spartak Trutnov	Teamgym	Spartak Trutnov	Nejvyššími závody v Teamgymu v české republice jsou pohárové závody českého poháru, kde děvčata obsadila 2x čtvrté místo, 2x třetí místo a 1x místo druhé. Celkově v součtu za rok 2023 obsadily dívky 3. místo z celé české republiky. Část děvčat obsadila také bronz v závodě družstev v republikovém finále sportovní gymnastiky.

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
F - OSOBNOST	Alena Nováková	Sportovní všestrannost	T. J. Sokol Dvůr Králové n. L.	Alena Nováková se v mládí věnovala krasobruslení. V letech 1979–1983 působila jako trenérka krasobruslení žactva v TJ Dvůr Králové. Cvičila v odboru ZRTV. V roce 1963 absolvovala cvičitelský kurz. Začala pracovat jako cvičitelka žen, nacvičovala také spartakiádní skladby. Po obnovení Sokola pokračovala jako cvičitelka v oddíle žen. Od roku 2003 se zapojila také do cvičení předškolních dětí. Nyní pracuje jako cvičitelka seniorek, pro své svěřenkyně připravuje různé akce. Tou největší je letní tábor seniorek na Ježkově, který organizuje pro ženy, které mají rády cvičení i rukodělné práce a také pobyt v přírodě. A. Nováková se aktivně zapojuje do všeho sokolského dění, nezkaží žádnou zábavu. Exceluje při šibřinkovém veselí. Pracovala také na sokolských táborech na Ježkově jako kuchařka i na sportovním gymnastickém soustředění jako cvičitelka. Je vždy tam, kde je třeba, účastnila se nesčetně brigád na úklid tělocvičny nebo sokolské chaty na Ježkově.
F - OSOBNOST	Iva Plecháčová	Sportovní gymnastika	Spartak Trutnov	Iva je trenérka sportovní gymnastiky v Trutnově. Sama trénuje družstvo chlapců, jejíž svěřenci získávají zlaté, stříbrné a bronzové medaile na nižších i vyšších úrovních. Její svěřenec (zároveň syn) Radim získal v loňském roce zlato na gymnastické republikové soutěži. Iva nejen trénuje gymnastiku, ale chlapce připravuje také na atletické závody. S chlapci jezdí na soustředění nejen v létě, ale také v průběhu roku o víkendech nebo o různých prázdninách. V loňském roce také získala kvalifikaci jako rozhodčí sportovní gymnastiky mužů.
F - OSOBNOST	Jan Tuna	atletika	TJ Lokomotiva Trutnov	<input type="checkbox"/> Člen oddílu atletiky TJ LOKOMOTIVA TRUTNOV, z. s. <input type="checkbox"/> Dlouholetý a úspěšný trenér 2. třídy, specializace běhy <input type="checkbox"/> Dlouholetý atletický rozhodčí 2. třídy <input type="checkbox"/> Dlouholetý a nezastupitelný člen výboru oddílu atletiky <input type="checkbox"/> Kronikář oddílu atletiky v letech 2000 – 2006 a 2015 – 2019 <input type="checkbox"/> Trénoval běžce oddílu atletiky, jeho svěřenci se účastnili MČR a ODM <input type="checkbox"/> Podílel se na úspěších družstev všech věkových kategorií <input type="checkbox"/> Mezi jeho nejúspěšnější svěřence patří Jan Chráska – 800m – 1:58,36 <input type="checkbox"/> Matěj Červený – 400m – 47,49 <input type="checkbox"/> Během své trenérské kariéry vychoval mnoho vynikajících běžců, z nichž někteří patří stále k těm nejlepším <input type="checkbox"/> Zasloužil se o rozvoj atletiky v Trutnově
F - OSOBNOST	Jaromír Bek	Skoky na trampolíně (téměř 30 let), dříve se věnoval Sportovní všestrannosti (30 let)	Sokol Dvůr Králové n. L.	J. Bek cvičil od dětství v odboru Základní tělesné výchovy, později Základní a rekreační tělesné výchovy. Již v 60. letech 20. století byl pomocníkem cvičitele. V roce 1968 absolvoval cvičitelský kurs a v roce 1973 se stal cvičitelem II. třídy. Vedl oddíl mladších žáků. Později převzal vedení oddílu starších žáků. Byl okresní vedoucí žáků. Vedl nácviky na spartakiády. Po obnovení Sokola vedl dál oddíly žáků a stal se župním vedoucím žáků. Připravoval pro žáky dny v přírodě, nacvičoval s nimi na závody, spartakiády a později i na XII. a XIII. všesokolský slet. Připravoval zimní i letní tábory na Americe a na Ježkově, vedl putovní tábory. Velmi netradiční byl tábor na bunkru Na Holém, kde žáci trávili několikrát jarní prázdniny. Založil závodní oddíl skoků na trampolíně, který vede dosud. Své svěřence dovedl k titulům přeborníků ČOS a mistrů ČR v žactvu. Kromě cvičitelské práce a další sokolské činnosti, odvedl nesčetně brigádnických hodin na úpravách tábořišť, na úklidu a opravách sokolovny atd. Po roce 1989 byl zvolen náčelníkem jednoty, starostou jednoty a od roku 2009 je opět náčelníkem jednoty. Výchově žactva a dorostu věnoval již téměř 60 let.

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
F - OSOBNOST	Jaroslav Řehák	Lední hokej	HC Trutnov	<p>Za výborné zajištění průběhu X zimní olympiády dětí a mládeže v ledním hokeji, která proběhla v Trutnově. Dne 18. 12. 2023 si náš prezident HC Trutnov Jaroslav Řehák přivezl z Hradce Králové ocenění – osobnost ledního hokeje roku 2023, udělené Krajským výborem Královéhradeckého kraje ČSLH. Toto ocenění bylo ČSLH uděleno za dlouholetou práci v ČSLH v oblasti trenérské činnosti, spojené zejména pak se zajištěním X. zimní olympiády dětí a mládeže ČR v roce 2023, konané ve dnech 22. 1. – 27. 1. 2023, pořadající Českým olympijským výborem. V rámci X. zimní olympiády dětí a mládeže ČR proběhla olympiáda v rámci ledního hokeje na zimním stadionu v Trutnově a ve Vrchlabí. V rámci účasti této olympiády v ledním hokeji se zúčastnili hráči ročníku 2008 a mladší. Tedy český řečeno se na zimním stadionu v Trutnově a ve Vrchlabí utkali nejlepší hráči ročníku 2008 z České republiky v rámci krajských výběrů. V Trutnově se základních kol účastnily výběry Moravskoslezského kraje, hlavního města Prahy, Jihomoravský kraj, Ústecký kraj, Plzeňský kraj, Olomoucký kraj a Karlovarský kraj. Po odehraných základních utkání a semifinále se finalisté přemístili na utkání do Vrchlabí. V rámci odehraných utkání v Trutnově se na zimním stadionu objevili členové vedení ČSLH, dále zde působili registrovaní skauti ČSLH, kteří sledovali výkonnost jednotlivých hráčů a v neposlední řadě jeden celý den byla jednotlivá utkání přenášena živě Českou televizí na programu ČT4. Celkové finanční náklady na tuto olympiádu v ledním hokeji byly cca. 1.100.000,-- Kč. V tomto ocenění je zahrnuta velmi podrobná a aktivní příprava Jaroslav Řeháka, který se zúčastnil od letních měsíců roku 2022 nespočtu koordinačních schůzek KVV Královéhradeckého kraje ČSLH v součinnosti s trutnovskou společností MEBYS (provozovatel zimního stadionu) v zastoupení s jednatelem společnosti Ing. Petrem Gaislerem a ředitelem zimního stadionu Mgr. Radkem Horákem, aby bylo zajištěno plynulé pořadatelství celé X. zimní dětské olympiády v ledním hokeji v Trutnově, což se Jaroslavu Řehákovi s jeho realizačním týmem podařilo. Poděkováním za velmi dobrý organizační průběh olympiády v Trutnově město Trutnov od Královéhradeckého kraje obdrželo finanční příspěvek cca. 1.000.000,-- Kč.</p>
F - OSOBNOST	Jitka Karešová	sokolská všestrannost	T. J. Sokol Dvůr Králové n. L.	<p>Jmenovaná obdržela Cenu "Zlatá koruna Královéhradeckého kraje". J. Karešová je v Sokole aktivní od roku 1994. Hned na prvním sletu v roce 1994 nacvičovala společně s J. Pivcovou sletovou skladbu pro rodiče s dětmi a vystoupila v ní i na Strahovském stadionu. V dalších letech pomáhala vést oddíl rodičů s dětmi a vedla také oddíl aerobiku. Na sletech, které následovaly, již vedla samostatně nácviky skladeb aerobických, skladbu se švihadly, skladbu pro celou rodinu, podílela se na nácviku skladeb pro rodiče a děti a také byla velkou podporou svým dvěma dcerám, které vytvořily skladbu s obručemi pro XVI. slet. Tuto skladbu nacvičovala nejen v naší jednotě, ale pomáhala také v některých župách. Mimo to stále vedla běžná cvičení rodičů a dětí, žen a postupně se zapojila do cvičení všestrannosti žactva a gymnastické přípravy. Podílela se na nejrůznějších akcích pro naše cvičence i pro širokou veřejnost, na přípravě šibřinek i mnoha stezek v přírodě. Nikdy nechybí tam, kde je potřeba přiložit ruku k dílu. Účastní se brigád na úklid sokolovny, mytí oken, přípravy tábořiště. Mnoho let jezdila na sokolský tábor Ježkov jako vedoucí i jako kuchařka. K tomu vykonávala funkci náčelnice, kterou v posledních volebních obdobích vyměnila za funkci starostky jednoty. Hodně administrativy, vyplňování žádostí o granty, správa majetku, zajišťování chodu celé jednoty je obrovskou časovou i psychickou zátěží a zároveň velkou zodpovědností k odkazu předků. V posledních letech také řešení fungování jednoty v době covidové i obnovy tábořiště po vichřici. A k tomu všemu neocenitelná cvičitelská práce, účast na brigádách a organizování akcí. Jitka vykonala pro královédvorskou sokolskou jednotu a její cvičence za dobu svého působení obrovský kus práce.</p>

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
F - OSOBNOST	Karel Šklíba	atletika	Maratonstav Úpice	Zakladatel a pořadatel 50. ročníků běhu Dlouhými Záhony a Silvestrovského běhu Havlovicemi. Úpice je jediným místem na světě, které uspořádalo ME, MS, MEvet., MSvet. a Světový pohár v běhu do vrchu. MEvet. 1993, 2003 a 2013. Ze závodní činnosti absolvoval 1410 závodů.
F - OSOBNOST	Mgr., ing. Jitka Semeráková	lyžování - běh	Olfin Car Ski team Trutnov	Vedoucí trenérka sportovního střediska při Olfin Car Ski team. Výsledkem její práce jsou úspěchy sportovců v kategorii žactva (do 15-ti let) na krajské a republikové úrovni (Mistr ČR, dva medailisté ze Zimní olympiády dětí a mládeže, vítězka celorepublikového závodu Hledá se nový talent, čtyři vítězové Krajského poháru).
F - OSOBNOST	RNDr. Petr Just	atletika	TJ Lokomotiva Trutnov	Petr Just pracuje jako dobrovolný trenér v oddílu atletiky již 10 let. Věnuje se především sedmiletým až desetiletým dětem. U dětí je velmi oblíbený, na tréninky je vždy pečlivě připravený. Jeho tréninky jsou pestré, využívá řadu pomůcek, které máme k dispozici. Má přirozenou autoritu, mezi dětmi nedělá rozdíly, přistupuje k nim v duchu fair play. V přístupu k dětem využívá své mnohaleté zkušenosti pedagoga. Řadu let vyučoval na trutnovském gymnáziu, později zastával funkci zástupce ředitele. Vždy se angažoval i v mimoškolních sportovních aktivitách, podporoval vznik a realizaci sportovních kurzů, aktivně podporoval sportovce, kteří na gymnáziu studovali. Za
F - OSOBNOST	Štefan Gondek	karate	SKBU Trutnov	2. místo na Mistrovství světa v karate SKIF, 25. - 26. 8. 2023 Maďarsko, Győr
F - OSOBNOST	Walter Elschek	Tanec	BDAT Trutnov	Za svou trenérskou kariéru vychoval mistry ČR, EVROPY I SVĚTA. Věnuje se nejen dětem, ale snaží se podporovat zájem o tanec u široké veřejnosti (děti, junioři, mládež, dospělí) pomocí tanečních kurzů: Latina pro ženy; Taneční kurz pro dospělé páry v Trutnově, Pilníkově; Taneční kurz pro středoškoláky v Hostinném a Trutnově. Trénuje páry, sóla, dueta i skupiny. V tanečním světě je uznávaným trenérem a porotcem tanečních soutěží v tuzemsku i zahraničí (např. Polsko, Maďarsko, Slovensko, Německo, Rakousko). Již 28 let předává své zkušenosti svým studentům.
F - OSOBNOST	Věra Pauerová	aerobic a cvičení pro ženy	TJ Sparta Úpice	celoživotní zásluhy ve sportu

Kategorie	JMÉNO	SPORT	TJ/SK	Sportovní úspěchy v roce 2023 nebo další důvody nominace
F - OSOBNOST	Ing. Blanka Porcalová	sport pro všechny - cvičitelka	TJ Sokol Lipnice	cvičitelka, dobrovolnice, organizátorka, rozhodčí, předsedkyně SPV
F - OSOBNOST	Zdeněk Fiala	osobnost ČUS	TJ Sokol Bílá Třemešná	Bývalý předseda TSUT, 16 let ve funkci. Trenér volejbalu - dodnes aktivně trénuje v Bílé Třemešné.
IN MEMORIAM	Mgr. Stanislav Ondráček	softball, baseball	Svoboda nad Úpou	učitel, trenér, duše softballu a baseballu - přivedl k těmto sportům stovky dětí